



内蒙古广达物资商贸有限公司“将军笑”品牌在第五届品牌大会上被评为内蒙古百强品牌



内蒙古广达物资商贸有限公司成立20周年庆典



书画名家为内蒙古广达物资商贸有限公司成立20周年献上墨宝

二十载风雨铸芳华

——记内蒙古广达物资商贸有限公司及其董事长李守效



内蒙古广达物资商贸有限公司董事长李守效

唐启月

美丽的内蒙古大地物博，绵延的黄河水奔涌不息。在这片神奇富饶的土地上，孕育了一代又一代民营企业企业家，为内蒙古经济建设奔跑助力。

内蒙古广达物资商贸有限公司成立于1998年11月11日，是一家从事进出口贸易和国内商贸流通的民营企业，主营业务为环保建材、煤炭、“将军笑”酒以及其他进出口商品。公司始终秉承“合法守信、持续发展”的经营理念，经过20年的努力和拼搏，终于成为内蒙古民营企业中的翘楚：2008年被呼和浩特市赛罕区工商局评为“诚信文明企业”，2009年以来被呼和浩特市政府列为100家重点民营企业之一，2010年被呼和浩特市赛罕区税务局评为“B级企业”，2017年被评为“内蒙古质量服务诚信AAA级企业”“内蒙古自治区百强优秀企业”，2018年荣获“全国商业质量品牌示范单位”“全国诚信兴商双优示范单位”称号。

火车跑得快，全靠车头带。李守效，出生于1956年，祖籍山西，从小在内蒙古长大，中共党员，是内蒙古广达物资商贸有限公司创始人、董事长，中国书画家联谊会八一将星书画院内蒙古分院执行院长，内蒙古礼仪文化交流协会副理事长，内蒙古山西商会党支部书记、副会长。正是这位集智慧与儒雅于一身的领导者，带领公司广大员工一路奋发有为、披荆斩棘，将内蒙古广达物资商贸有限公司不断做大做强。

文化是一个企业的底蕴，是一个企业的灵魂，一个企业缺失了文化，后续发展必然匮乏无力。2015年9月20日，内蒙古广达物资商贸有限公司投资设立了中国书画家联谊会八一将星书画院内蒙古分院。书画院成立以来，在弘扬中华文化、推进内蒙古文化大区建设中砥砺前行，成为民营企业文化中的一颗耀眼的明星。

书画院每年都会紧扣时代背景，举办一

到两次高规格的大型书画展：2015年举办了纪念抗日战争胜利70周年书画展，时任自治区政协副主席杨成旺出席开幕式并讲话；2016年举办了纪念红军长征胜利80周年书画展和首届中俄蒙国际文化交流书画展，时任自治区党委宣传部副部长张太平出席书画展并讲话；2017年与内蒙古军区政治工作局、内蒙古文联共同主办了以“我为军旗增辉共建亮丽北疆”为主题的庆祝中国人民解放军建军90周年暨内蒙古自治区成立70周年书画展，内蒙古军区原副司令员、中国书画家联谊会八一将星书画院内蒙古分院院长王印清将军以及内蒙古文联副主席茹乐图等参加了书画展。

4年间，书画院多次举办书画公益讲座，开展书画进军营、进学校、进社区、进企业等送文化送温暖活动。其中，为环卫工人赠送春联字画大型公益活动受到社会各界好评，内蒙古卫视《晚间报道》给予了报道。2017年至今，书画院多位老师先后登上中国教育电视台举办的、有着“书画艺术者的星光大道”之称的“泼墨中华情”春晚舞台。

为了让文化在企业中持久闪光，2017年6月，公司筹集资金买下了占地面积1000多平方米的写字楼，作为民族传统文化传承与保护的一个展示基地。2018年6月9日，中国艺术研究院院长、中国非物质文化遗产保护中心主任连辑应邀到书画院参观，对展厅内的字画、展柜内陈列的具有文物价值的收藏品、文化艺术品等非物质文化遗产实物给出了高度评价。同年6月22日，呼和浩特市赛罕区政协党组成员、副主席郝云鹏一行四人到书画院调研指导工作；同年8月

18日，周恩来总理秘书、武警指挥学院原副院长纪东将军，以及中国美协副主席杨泉曾等书画名家来到书画院参观指导和笔会交流。

经过几年的发展，内蒙古广达物资商贸有限公司已成为一家有文化底蕴、有公益情怀、有蒙元品位的民营企业。

中国的酒文化源远流长，对于中华儿女来说，饮酒的意义不仅仅是口腹之乐，更多的是一种礼仪、一种情趣、一种氛围、一种心境，饮健康酒、饮适量酒已经成为当今人们最为关心的话题。在这样的大背景下，2015年底，内蒙古广达物资商贸有限公司同山西汾酒业在结合众多中医理论之后通力合作，共同研发了“将军笑”品牌酒。

“将军笑”之前一直是在商会、商户及亲友群中内部流通的原浆酒，因其口感和品质好，深受大家喜爱。2015年注册商标“将军笑”后，对酒的工艺和配料等进行改进、对包装重新设计，逐步推向市场流通。“将军笑”清香型白酒，倡导原生态不添加，其制作继承了传统的酿造工艺，以纯粮食为原料，以绿色、健康、养生为理念，杜绝添加任何香精、香料、塑化剂，为广大消费者提供安全放心的纯粮清香白酒。

“将军笑”自上市以来，区域代理越来越多，鄂尔多斯、乌海、北京、张家口、上海、杭州等地区均有代理，销售前景越来越广阔。2018年8月8日，央视老故事频道《信用中国》栏目摄制组来到内蒙古广达物资商贸有限公司和“将军笑”酒生产基地杏花村进行实地采访拍摄，“将军笑”酒入选中国信用企业展播产品；2019年1月8日~9日，《信用中国》



2018年10月24日，内蒙古广达物资商贸有限公司董事长李守效在演播室接受央视《对话中国品牌》主持人齐晓彬采访

栏目对“将军笑”酒进行了详细报道。

俗话说：穷不忘根，富不忘本。近年来，内蒙古广达物资商贸有限公司在紧跟时代发展的同时，仍不忘回馈社会：曾同内蒙古山西商会为呼和浩特市清水河县贫困地区村民发放50袋大米和2000套衣服，为内蒙古山西商会工作人员提供价值1.6万元净水设备，为呼和浩特市儿童福利院捐资2万元，并为汶川地震和玉树地震灾区积极捐款捐物。

一路前行中，内蒙古广达物资商贸有限公司不断用实际行动树立诚信企业的口碑。2018年9月11日，俄罗斯符拉迪沃斯托克举办第四届东方经济论坛，李守效应邀随中国企业代表团出席并参加了一系列中外经贸洽谈活动。李守效此次随团出访俄罗斯，多维度地看到了中俄贸易以及中国与周边蒙古、朝鲜、韩国贸易的前景，进一步打开了经营思

路，为公司的下一步发展描绘出了更加宏伟的蓝图。

二十年风雨兼程，二十年砥砺前行。作为一名有着40年党龄的老党员，作为一名改革开放前沿的弄潮儿，在未来的征程中，李守效将带领公司全体员工继续戮力同心、顽强拼搏，为地方经济发展和民族文化发展贡献更大的力量。

民营企业对我国经济发展贡献很大，党中央一直重视和支持非公有制经济发展。在党的十九大精神指引下，民营企业的春天已经来临。新时代、新征程，勤奋务实的广达人将秉承创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念，众志成城、努力奋斗，不断开创民营企业新的辉煌。

(本文配图由内蒙古广达物资商贸有限公司提供)



将军笑酒厂生产车间



良心捍卫健康 诚信铸就品牌

质量至上 品行万里

将军笑酒系列